



ZAVRŠENA PRVA FAZA: Sa jučerašnje konferencije za štampu

Objavljena konačna rang lista korisnika projekta „Hiljadu plus“ stanova

Sjutra dodjela 400 vaučera

PODGORICA - Građanima će sjutra, u okviru prve faze projekta „Hiljadu plus“ stanova, biti dodijeljeno 400 vaučera za prioritne ciljne grupe od ukupno 674 odobrene aplikacije.

Direktor Direktorata za razvoj stanovanja i predsjednik projektnog odbora Marko Čanović kazao je da je odbijeno 49 aplikacija.

Konačna rang lista izabranih korisnika objavljena je juče na sajtu projekta www.1000plus.me i Ministarstva održivog razvoja i turizma www.mrt.gov.me.

- Preostala 274 aplikanta će biti na listi čekanja - rekao je Čanović na konferenciji za novinare.

Dodjela vaučera biće organizovana u petak u 13 sati u Atlas kapital centru, dok će ostalim dobitnicima vaučeri biti dodijeljeni 25. i 27. maja.

U prioritnoj ciljnoj grupi je 68 aplikanta. U javnom sektoru će od 291 aplikanta, koji ispunjava uslove projekta, vaučere dobiti 132.

- U okviru grupe mladi bračni parovi do 35 godina starosti, 189 aplikanta ispunjava uslove, a 100 će dobiti vaučere. U grupi ostali, uslove ispunjava 126 građana, a biće podijeljeno 100 vaučera - precizirao je Čanović.

Nakon dodjele vaučera građani će moći da sklope predugovore sa građevinarima i kreditne aranžmane s bankama. Najveći broj aplikanta koji is-

punjavaju uslove je iz Podgorice, 620. Slijedi Nikšić sa 46 aplikanta, Bijelo Polje sa sedam i Pljevlja gdje je uslove ispunio jedan aplikant.

- Na listi čekanja je 159 aplikanta iz grupe zaposlenih u javnom sektoru, 89 iz grupe mladih bračnih parova do 35 godina i 26 u grupi ostali - rekao je Čanović i dodao da je prosječni odobreni kredit u ovoj grupi bio 49.550 eura, dok je u prethodnoj fazi realizacije projekta „Hiljadu plus“ prosječna kreditna sposobnost bila 39.000 eura.

Direktor implementacione jedinice Procon Sanja Mugoša saopštila je da je na osnovu ukupnog budžeta za projekat „Hiljadu plus“, koji je bio 20 miliona eura i prosječne kreditne sposobnosti koje su banke dostavile, konstatovano da se može dodijeliti ukupno 400 vaučera.

- Dobitnici vaučera imaju 60 dana da iskoriste vaučer i potpišu ugovor o kreditu. Ukoliko se vaučeri u tom roku ne realizuju, prvi sljedeći sa liste čekanja dobija njegovo mjesto i novih 60 dana da iskoristi vaučer - kazala je Mugoša.

Iz Ministarstva su ranije najavili da sa bankama pregovaraju o obezbjeđivanju dodatnih sredstava pod istim uslovima, kako bi vaučeri mogli biti dodijeljeni i onim građanima koji budu ispod liste. Čanović smatra da neće nedostajati dodatna sredstva nakon sprovedene prve i druge faze projekta.

N.K.

NLB: Olakšice za „Hiljadu plus“

PODGORICA - NLB banka je juče saopštila da je obezbijedila posebne povoljnosti učesnicima u projektu „Hiljadu plus“ stanova.

- Omogućili smo obezbjeđivanje dodatnog stambenog kredita, čija pojedinačna vrijednost premašuje cijenu od 1,09 hiljada eura po kvadratu, kako je projektom definisano, ukoliko klijenti žele da kupe veći stan. Ako se klijenti opredijele za kupovinu stana u izgradnji, omogućili smo odlaganje početka otplate na 12 mjeseci. Tokom tog perioda klijenti bi plaćali samo troškove kamate, što bi im olakšalo mjesečne budžete do početka otplate kredita i useljavanja - saopštili su iz NLB banke.

Troškovi naknade za obradu iznose 0,5 odsto od vrijednosti kredita, dok je sa Notarskom komorom dogovorena 50 odsto niža tarifa. Izvršni direktor NLB-a Dino Redžepagić saopštio je da je ta banka u prethodnih deset godina pomogla da 12.000 građana riješi stambeno pitanje odobravanjem 3,7 hiljada stambenih kredita u ukupnom iznosu od 220 miliona eura.

M.P.M.

Kursna lista

	USD	1.12790		CHF	1.10860
	JPY	123.38000		AUD	1.55210
	GBP	0.77485		CAD	1.46370

Američko-britanski konzorcijum IWG nije ispunio ugovorene

Propala prodaja i „Simo Milošević“

PODGORICA - Ugovor o privatizaciji Instituta „Simo Milošević“ prestao je da važi zbog neispunjavanja ugovornih obaveza kupca, američko-britanske kompanije IWG - saopšteno je iz Tenderske komisije, koja je juče razmatrala ispunjenost prethodnih uslova za zaključenje ove transakcije.

Komisija je zaključila da se nijesu stekli uslovi za zatvaranje transakcije - šest mjeseci nakon što su u novembru prošle godine ugovor potpisali predstavnici Vlade i londonske IWG, saopštila je Tenderska komisija.

Rokovi

- Menadžment Instituta i Tenderska komisija uložili su maksimalne napore da pribave dokumentaciju i saglasnosti nadležnih organa, kako bi sve obaveze prodavaca iz ugovora bile ispunjene - navodi se u saopštenju.

IWG, međutim, nije realizovao obaveze koje je trebalo da ispuni u roku od šest mjeseci od potpisivanja ugovora, što je bio uslov za zatvaranje transakcije. Među prethodnim obavezama koje su trebalo da budu ispunjene su zaključivanje ugovora o korišćenju usluga sa Fondom zdravlja, pod istim uslovima, na četiri godine, obezbjeđenje svih neophodnih do-

Nijesu se stekli uslovi za zatvaranje transakcije, šest mjeseci nakon što su u novembru prošle godine ugovor potpisali predstavnici Vlade i londonske IWG, saopštila je Tenderska komisija

zvola relevantnih nadležnih organa vezanih za zakone o zaštiti životne sredine, potpisivanje aneksa na postojeći ili zaključivanje novog ugovora sa Univerzitetom Crne Gore o zakupu objekata pod povoljnijim uslovima. Obaveze su uključivale i dozvole za pružanje medicinskih, hotelskih, rekreativnih usluga, vađenje ljekovitog blata i korištenje mineralne vode u skladu sa mjerodavnim pravom. Obaveze kupca su bile i da pripremi memorandum o saradnji sa International Hospital grupom, specijalizovanom institucijom za oblast medicine, rehabilitacije i wellness



usluga, obezbijedi odobrenje za koncentraciju kod Agencije za zaštitu konkurencije i da uplati kupoprodajnu cijenu za akcije. IWG je jedini dostavio ponudu na četvrti tender za prodaju 56,48 odsto državnih akcija Instituta. Ponudilo su deset miliona eura za akcije i obavezali se na 50 miliona eura investicija. - Zbog neispunjenja obaveza kupca taj tender nije uspio -

kazali su iz Tenderske komisije.

Otpor

IWG je, prema ranijim najavama, trebalo da Institut preuzme ovog mjeseca.

Prodaji državnog udjela u Institutu usprotivila se građanska lista Izbor, koja u koaliciji sa DPS-om upravlja Herceg Novim, prijeteci da će raskinuti koaliciju. Potom je nosilac liste Dušan Radović Krušo

Završeno drugo kolo nagradne igre EPCG

„Ford fokus“ otišao u Podgoricu

PODGORICA - Automobil „ford fokus“ u drugom kolu nagradne igre Elektroprivrede dobio je potrošač iz Podgorice, sa pretplatnim brojem 19822108, saopšteno je iz EPCG.

Prvi dobitnik u nagradnoj igri, koja je pokrenuta 21. januara, bio je Ulcinjani Kasmir Ali.

- U bazi za izvlačenje dobitnika drugog kola našlo se 154.012 domaćinstava čije je stanje duga po osnovu utrošene električne energije posljednjeg dana aprila bilo 0 eura, a izvlačenje je pratila komisija u sastavu Svetlana Crnogorac, predsjednica iz FC Snabdijeva-

nje i članovi Jelena Čeranić iz IT Direkcije i Eleonora Albijanić iz Direkcije za odnose s javnošću EPCG - navodi se u saopštenju.

Treće kolo nagradne igre počinje danas, a treći „ford fokus“ dodijeliće se u julu. U ovom kolu učestvuju sva domaćinstva čije stanje duga 30. juna bude 0 eura. Četvrti „ford fokus“ dodijeliće se u septembru, a u bazi za izvlačenje biće domaćinstva bez duga na kraju avgusta.

Treći ciklus nagradne igre platiniran je za oktobar 2016. godine, kada će EPCG pokloniti „ford mondeo“ i druge nagrade, a u njemu mogu da učestvuju samo članovi Zlatnog tima,



Sa izvlačenja nagrade

odnosno potrošači koji od cembra 2015. do novembra 2016. godine redovno, u konti-

nuitetu, plaćaju račune za utrošenu električnu energiju.

R.P.

Godišnja konferencija mreže AmCham

Zaštita podataka pod lupom

PODGORICA - Mogućnosti i izazovi za američki biznis u Evropi neke su od tema koje su se razmatrale u Vašingtonu na godišnjoj konferenciji mreže kancelarija Američke privredne komore (AmCham) u Evropi. Konferenciji je prisu-

stvovao i izvršni direktor crnogorske kancelarije Marko Miročević, među 30 AmCham predstavnika iz 28 zemalja. - Centralni dio ovogodišnje konferencije zauzela je tema digitalne ekonomije i zaštite privatnosti podataka tokom

seminara u Ministarstvu trgovine SAD. Akcenat je stavljen na Transatlantsko trgovinsko i investiciono partnerstvo (TTIP), predloženi sporazum o slobodnoj trgovini između Evropske unije i SAD, koji bi trebalo da

uključuje Kanadu, Meksiko i zemlje kandidate za EU - navodi se u saopštenju Američke privredne komore u Crnoj Gori. AmCham u Crnoj Gori je dio mreže AmChama u Evropi, koja se sastoji od 45 komora u 43 države.

R.P.